

车会八方客,舞动东平湖

东平露营大会越野摩托车、排舞比赛结束



越野车手在比赛中。 本报记者 许恺玲 摄

的形式类似,是一种讲究阵型的集体舞,也多是以流行音乐来编排舞蹈,所以有很多人把排舞等同于广场舞。在这次东平排舞比赛中,从小学生到老年人组成了不同的队伍展现着各自的舞蹈,动感的音乐、温暖的笑容,让现场每一位观众都感受到了舞蹈者的热情。

北京市京源学校排舞队的领队告诉记者,这次他们学校来参加这次排舞比赛的队员都是初中学生,而很多舞蹈动作都是学生们自己的灵感。而现在北京市的教育部门已经推行排舞进校园,所以在很多学校排舞运动都开展得很好。学生们不仅在排舞中感受到运动带来的快乐,也感受到舞蹈带来的自信,更增强了团队合作意识。两位来自中华女

子学院排舞队的队员告诉记者,她们虽然只接触排舞运动几个月,但因为排舞的动作既有动感,又不需要太强的专业基础,容易学习,所以她们很快就爱上了这项运动。

在越野摩托车赛场,一位外国小伙特别引人注目,他是山东永盛车队参赛的车手,来自法国,在中国已经生活了两年,还给自己取了一个中文名“人杰”,取人杰地灵之意。人杰告诉记者,他是来到中国之后,才开始参与越野摩托车的活动,并且爱上了这项运动。在这次露营大会的比赛中,实力超群的人杰获得了国产组的冠军,不过在进口组的比赛中,人杰发挥不佳,赛后他也颇为郁闷。虽然人杰很在意他的成绩,但在比赛中,很多人却是只为了快乐,为了挑战自我而来。

来自法国的塞德里克来到中国工作才九个月,只会说“谢谢”和“你好”两句中文,但这并不妨碍他在东平享受比赛。赛后他在场边非常友好地和东平人打招呼,还一起合影留念,不知道的人还以为塞德里克是冠军呢,但他其实只是第六名。他自己却非常满意这样的成绩,“来比赛名次并不重要,很高兴能在空闲时间做自己喜欢的运动,在东平看到这么多友好的朋友,如果有机会我还希望能来东平参加比赛。”而另一位来自临沂铁骑兵团俱乐部的贾俊杰一样是这场摩托车越野赛的享受者,他知道自己实力并不突出,所以能进入最后的决赛他就非常开心了,虽然决赛中他因为摔车成绩不佳,但贾俊杰说,只要来参加就觉得很爽。

国象联赛广东站结束 山东格力大胜东道主

本报讯(记者 许恺玲) 27日下午,2014“映美杯”中国国象甲级联赛第11轮结束,本报山东格力队3.5:1.5大胜东道主广东队,积分暂列联赛第七。

今年的联赛第三站设在了广东,而在本站赛事的最后一轮中,山东格力队偏巧遇到了东道主棋队。虽然广东队的联赛排名低于山东格力队,但有古话“强龙压不过地头蛇”,何况山东队还缺少了卜祥志这员大将,所以棋队上下不敢掉以轻心。

本站赛事顶替卜祥志出场的年轻棋手刘庆南发挥不错,尤其是本轮比赛中他战胜徐英伦,为棋队获得一分。而另两场山东格力队男棋手的对局中,赵骏与李师龙战和,温阳则战胜曾重生,为山东格力队取胜奠定了基础。不过广东队女队阵中有实力不俗的外援蒙格图尔,而她也不出意外地战胜了孙方卉。还好,在另一场关键的女队较量中,山东格力队的肖依依战胜李雪怡,帮助队伍锁定胜局。

自此,联赛第三站的四轮比赛全部结束。而山东格力队在本站赛事中克服了教练兼主力棋手卜祥志未能出战的困难,在四轮比赛中取得了三胜一负的战绩。赵骏告诉记者,这样的成绩也算是完成了赛前的计划,毕竟上一轮的对手天津南开大学队实力太强,棋队输了也在预料之中,但是其他三轮比赛中都能取胜,没有丢掉不该丢的分数,这给联赛后面的比赛奠定了很好的基础。

目前联赛已经过半,江苏队获得半程冠军,而山东队目前暂列第七,接下来联赛还将有三站的赛事。

本报记者 许恺玲
7月27日发自东平

越野摩托车赛、国际排舞邀请赛绝对是今年中国国际露营大会东平站最具观赏性的两个项目。因为比赛地比较集中,加上项目本身的观赏性,排舞和广场舞非常类似,所以27日的露营大会吸引了很多群众来参与。

27日下午,两块场地上都聚满了人气,首先就是东平文秀大剧院举行的国际排舞邀请赛。什么是排舞呢?名字听起来虽然陌生,其实它和广场舞